ALF3421st
KoMmnnekTyrowmne Kon-Bo
BMW X5 F15 loa eeinycka:2014-2018 O6vém asuratens:3,0D
BUHT M6x20 2 Wr. BMW X6 F16 Fon Bbinycka:2015-2019 Ob6bém asuratens:3,0
BuHT M8x25(20) 5wt
LLlainba 6 ycuneHHas 2 wr. 3awwra AKTIN
LLaiba 8 ycuneHHas S WT. 4@
o

Kpend 1 5 Q@"Qee"‘q‘

enéxHas nnaHka — LUIT.

p %@Q?‘e‘b‘#‘

KpenéxHas nnaHka 2 ~ 2 Wr.
Kpené&xHeln XoMyT 3 1 WwrT.

Bec 3awwmThl: 4,1 Kr ®
Bec komnnektaumm: 0.3 Kr
Pa3mep 3awuthl: 515x650x100

[poU3BECTU CMa3Ky KPENEXHbLIX BONTOB MaCIOM UMK Apyroii MomenT satspkkn: M8 -15,7 Hwm

KOHCepBaLWMOHHON UAKOCTLIO MomeHT saTskkn. M6 - 6,1 Hm ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTanu U aMOMUHUA

HononuutensHas uHopmalsa Ha odmumansHom caiite: www.alfeco.ru Kot TpyrTopcRmi oTen s npase i B, Habop yrowpe, £nocos y =)




ALF3421st
VIHCTPYKLMA MO yCTaHOBKE 3alUUTbI

BMW X5 F15 log Bbinycka:2014-2018 O0vém gsuratena:3,0D
1. CHsATb WartaTtHbIiA NNacTUKOBbIN MblfbHUK. BMW X6 F16 loa Bbinycka:2015-2019 O6ném aBuratens:3,0
2. [JeMOHTUpOBAaTb LUTaTHbIE KNUMCHI (NepefHUe U 3agHue
cM. ¢hoTo). 3awmra AKMM
3. YcTaHOBWUTbL B NogpaMHUK peaykTopa KpenéxHble naHKu e@b“
1 1 BBEPHYTb B HNX HA HECKOJBKO 000p0oTOB BUHTEI M6X20. @e%@q‘
4. YCcTaHOBUTb 3aLUMTY HAOEeB 3aJHI0 YaTb Nasamu Ha \xﬁ%ﬁ‘“

paHee BKpyyeHble BUHTLI M6x20, nepeHowo sakpenutb npu ¢
MOMOLUW KPENEXHbIX MNaHoK 2 N BUHTOB M8x25,
JOMOMHUTENBHO 3aKPENUTL 3aLYUTY KPEMNEXHbIM XOMYTOM 3 U
BUHTaMK M8x25 a Tak e LTaTHLIMU caMope3amMu.

5. Bce TOYKM KpernoneHus 3aTaHyTb.

Bec 3awwmThl: 4,1 Kr ®
Bec komnnektaumm: 0.3 Kr
Pa3mep 3awuthl: 515x650x100
[poU3BECTU CMa3Ky KPENEXHbLIX BONTOB MaCIOM UMK Apyroii MomenT satspkkn: M8 -15,7 Hwm
KOHCEPBaLMOHHOIA KNOKOCTLIO MowmeHT 3aTsxkkn. M6 - 6,1 Hm ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTanu 1 aMOMUHUS

HononuutensHas MHhopmalsa Ha odmumansHom caiite: www.alfeco.ru Kot TpyrTopcrmi oTen & npase i B, Habop yrowpe, £nocos y fes




